
22018פתרון מבחן דוגמה 
אלמגידמיחלייה עבד 



(1שאלה 
מעגל מעורב





הצעה פתרון
מיחלייה עבד אלמגיד  



נסדר את המעגל 

1המשך פתרון שאלה

𝐸𝑇 = 60 − 12

מיחלייה עבד אלמגיד  



1המשך פתרון שאלה

מיחלייה עבד אלמגיד  



1המשך פתרון שאלה 

נמצא את הזרם הזורם דרך  
הנגד 

R23

A B
מיחלייה עבד אלמגיד  



1המשך פתרון שאלה 

מיחלייה עבד אלמגיד  



(2שאלה 
טורי בזרם חילופין   RLמעגל 



אלמגידמיחלייה עבד 



:הצעה לפתרון

מיחלייה עבד אלמגיד  



(2המשך פתרון שאלה 

מיחלייה עבד אלמגיד  



(2המשך פתרון שאלה 

מיחלייה עבד אלמגיד  



המתח הנמדד במד המתח  במעגל הוא 
אפקטיבי

כאשר נשרטט אנחנו צרכים נחשב את 
המתח המקסימלי 
על ידי הנוסחה 

Umax= Ueff * 2

Umax=10 * 2
Umax= 14.142v

TIME/DIV=2msec

VOLT/DIV=5V

(2המשך פתרון שאלה 

מיחלייה עבד אלמגיד  



TIME/DIV=2msec

VOLT/DIV=5V

Umax= 14.142v

20𝑚

משבצות 10

משבצות  2.82 =
14.142

מיחלייה עבד אלמגיד  5



(3שאלה 
טרנזיסטור כמגבר



(  3שאלה 

מיחלייה עבד אלמגיד  



AC  ניתוח מעגל תמורה 

קצר

𝐴𝑉 =
−ℎ𝑒𝑓 ∗ 𝑅𝐿ʹ

ℎ𝑖𝑒

−200 =
−100 ∗ 𝑅𝐿ʹ

1𝑘

𝑅𝐿ʹ =
−200 ∗ 1𝐾

−100

𝑅𝐿ʹ = 2𝐾Ω

𝑅𝐿 =
𝑅𝐶 ∗ 𝑅𝐿

𝑅𝐶 + 𝑅𝐿

2𝐾 =
𝑅𝐶 ∗ 6𝐾

𝑅𝐶 + 6𝐾

𝑅𝐶 = 3𝐾Ω

מיחלייה עבד אלמגיד  



𝑉𝑐𝑐 = 𝐼𝐶 ∗ 𝑅𝐶 + 𝑉𝑐𝑒 + 𝑅𝐸 ∗ 𝐼𝐸

12 = 1.5𝑚 ∗ 3𝐾 + 6 + 𝑅𝐸 ∗ 1.515m

𝐼𝐵 =
𝐼𝐶

𝛽

𝐼𝐵 =
1.5𝑚

100

𝐼𝐵 = 15µ𝐴

𝐼𝐸 = 𝐼𝐵 + 𝐼𝐶

𝐼𝐸 = 15µ + 1.5𝑚

𝐼𝐸 = 1.515𝑚 𝐴

𝑅𝐸 =
12 − 6 − 4.5

1.515𝑚

𝑅𝐸 = 0.99kΩ

3המשך פתרון שאלה 



המשך פתרון סעיף ב
נמצא את הנגד 

RB

𝑉𝑐𝑐 = 𝐼𝐵 ∗ 𝑅𝐵 + 𝑉𝑏𝑒 + 𝐼𝐸 ∗ 𝑅𝐸

12 = 15µ ∗ 𝑅𝐵 + 0.7 + 1.515𝑚 ∗ 0.99𝑘

𝑅𝐵 =
12 − 0.7 − 1.5

15µ

𝑅𝐵 = 653𝐾Ω

מיחלייה עבד אלמגיד  



כאשר מנתקים את הקבל
CE

𝐴𝑉 =
−ℎ𝑒𝑓 ∗ 𝑅𝐿ʹ

ℎ𝑖𝑒 + ℎ𝑓𝑒 + 1 ∗ 𝑅𝐸

𝐴𝑉 =
−100 ∗ 2𝐾

1𝐾 + 100 + 1 ∗ 0.99𝐾

𝐴𝑉 = −1.980

ההגבר יורד

3המשך פתרון שאלה 

מיחלייה עבד אלמגיד  



כאשר מנתקים את הנגד 
RL

𝐴𝑉 =
−ℎ𝑓𝑒 ∗ 𝑅𝐿ʹ

ℎ𝑖𝑒

𝐴𝑉 =
−100 ∗ 3𝑘

1𝑘

𝐴𝑉 = −300

הגבר המעגל 
עולה 

3המשך פתרון שאלה 

𝐴𝑉 =
−ℎ𝑓𝑒 ∗ 𝑅𝐶

ℎ𝑖𝑒

אלמגידמיחלייה עבד 



(4שאלה 
(חוג סגור משוב שלילי)מגבר שרת 



אלמגידמיחלייה עבד 



𝑉𝑋 =
𝑣1 ∗ 𝑅4

𝑅3 + 𝑅4

𝑉𝑋 =
3 ∗ 2𝑘

2𝑘 + 1𝑘

𝑉𝑋 = 2𝑣

2𝑣

2𝑣

2𝑣

2𝑣

𝑉𝐴 = 𝑉𝐵 = 𝑉𝑋 = 2𝑣

מעתיק ל ሻ𝑉(+V(-)

אלמגידמיחלייה עבד 



2𝑣

פתרון לפי 
סופרפוזיציה 

𝑣𝑜1ʹ = −
𝑅2

𝑅1
∗ 𝑣2

𝑉𝑜1ʹʹ = 1 +
𝑅2

𝑅1
∗ 𝑣𝑥

𝑉𝑜1 = 𝑣𝑜ʹ + 𝑣𝑜ʹʹ

𝑣𝑜1ʹ = −
3𝑘

4𝑘
∗ 6 = −4.5𝑣

𝑣𝑜1ʹʹ = 1 +
3𝑘

4𝑘
∗ 2 = 3.5v

𝑉𝑜1 = −4.5 + 3.5 = −1𝑣

𝑉𝑜1 = −1𝑣

4המשך פתרון שאלה 

אלמגידמיחלייה עבד 



𝐼5 + 𝐼6 + 𝐼7 = 0

𝑉𝐵 − 𝑉𝑂1

𝑅5
+
𝑉𝐵 − 𝑉𝑂

𝑅6
+
𝑉𝐵 − 𝑉3

𝑅7
= 0

ሻ2−(−1

3k
+

2−𝑉𝑂

1𝐾
+

ሻ2−(−2

2𝐾
=0

3

3𝐾
+
2 − 𝑉𝑂

1𝐾
+

4

2𝐾
= 0 \6k

6 + 6(2 − 𝑣𝑜ሻ + 12 = 0

6 + 12 − 6𝑣𝑜 + 12 = 0

6Vo = 30

𝑣𝑜 = 5𝑣

4המשך פתרון שאלה 

אלמגידמיחלייה עבד 



4המשך פתרון שאלה 

דרך אחרת

פתרון לפי 
סופרפוזיציה 

𝑣𝑜ʹ = −
𝑅6

𝑅7
∗ 𝑣3 + −

𝑅6

𝑅5
∗ 𝑣o1

𝑣𝑜ʹ = −
1𝑘

2𝑘
∗ −2 + −

1𝑘

3k
∗ −1

𝑣𝑜ʹ = 1 + 0.333

𝑣𝑜ʹ = 1.333V

𝑉𝑜ʹʹ = 1 +
𝑅6

𝑅7║𝑅5
∗ 𝑣𝑥

𝑉𝑜ʹʹ = 1 +
1𝐾

2𝐾║3𝐾
∗ 2

𝑉𝑜ʹʹ = 1 +
1𝐾

1.2𝐾
∗ 2

𝑉𝑜ʹʹ = 3.666v
𝑉𝑜 = 𝑣𝑜ʹ + 𝑣𝑜ʹʹ

𝑉𝑜 = 1.333v + 3.666v

𝑉𝑜 = 5v

אלמגידמיחלייה עבד 



𝑉 + = 𝑉𝑥 = 2𝑣
𝑉 − = 𝑉𝐵

𝑉𝐵 =
𝑣𝑜1∗𝑅7

𝑅7+𝑅5
+ 𝑣3∗𝑅5

𝑅7+𝑅5

𝑉𝐵 =
−1∗2𝐾

2𝐾+3𝐾
+−2∗3𝐾

2𝐾+3𝐾

𝑉𝐵 = −1.6𝑉

𝑉 + > 𝑉(−ሻ

2𝑉 > −1.6𝑉

𝑉𝑂 = 12𝑉

4המשך פתרון שאלה 

אלמגידמיחלייה עבד 



אלמגידמיחלייה עבד 



הצעה לפתרון

כאשר נגד המשתנה 
באמצע 

𝑣 − =
ሻ5 ∗ (𝑅2 + 𝑅𝑃2

𝑅2 + 𝑅𝑃2 + 𝑅1 + 𝑅𝑃1

𝑣 − =
5 ∗ 15𝑘

30𝑘

𝑣 − = 2.5𝑉

2.5𝑉

אלמגידמיחלייה עבד 



5המשך פתרון שאלה 

2.5𝑉

אלמגידמיחלייה עבד 



5המשך פתרון שאלה 

𝛥𝑡 = −𝑅𝐶 ln
𝑉∞− 𝑉𝐴

𝑉∞− 𝑉0 +

𝛥𝑡 = −100𝐾 ∗ 220µ ln
0 − 2.5

0 − 5

𝛥𝑡 = 15.24 𝑠𝑒𝑐

אלמגידמיחלייה עבד 



5המשך פתרון שאלה 

5 = 𝐼𝐶 ∗ 𝑅𝐿 + 𝑉𝑙𝑒𝑑 + 𝑣𝑐𝑒(𝑠𝑎𝑡ሻ
𝑉𝑏𝑒 = 0.6𝑉

5 = 𝐼𝐶 ∗ 300 + 1.5 + 0.2

𝐼𝐶 =
5 − 1.5 − 0.2

3004.4

𝑅𝐵
∗ β > 𝐼𝐶

𝐼𝐶 = 11mA

𝐼𝐵 =
5 − 0.6

𝑅𝐵

V𝑂 = 𝐼𝐵 ∗ 𝑅𝐵 + 𝑉𝑏𝑒

5 = IB ∗ RB − 0.6

𝑉𝑂 = 𝑉𝑅𝐵 + 𝑉𝑏𝑒

𝑅𝐵 < 40k Ω

תנאי קיים רוויה 
IB * β> IC

4.4

𝑅𝐵
∗ 100 > 11𝑚

אלמגידמיחלייה עבד 



5המשך פתרון שאלה 

𝛥𝑡 = −𝑅𝐶 ln
𝑉∞− 𝑉𝐴

𝑉∞− 𝑉0 +

𝛥𝑡 = −100𝐾 ∗ 220µ ln
0 − 3.333

0 − 5

𝛥𝑡 = 8.920𝑠𝑒𝑐

𝑣 − =
ሻ5 ∗ (𝑅2 + 𝑅𝑃

𝑅2 + 𝑅𝑃 + 𝑅1

𝑣 − =
5 ∗ 20𝑘

30𝑘

𝑣 − = 3.333𝑉

אלמגידמיחלייה עבד 



5המשך פתרון שאלה 

𝑣 − =
5 ∗ 𝑅2

𝑅2 + 𝑅𝑃 + 𝑅1

𝑣 − =
5 ∗ 10𝑘

30𝑘

𝑣 − = 1.666𝑉

𝛥𝑡 = −𝑅𝐶 ln
𝑉∞− 𝑉𝐴

𝑉∞− 𝑉0 +

𝛥𝑡 = −100𝐾 ∗ 220µ ln
0 − 1.666

0 − 5

𝛥𝑡 = 24.1690𝑠𝑒𝑐

אלמגידמיחלייה עבד 



:סכום פתרון 

𝛥𝑡 = 8.920𝑠𝑒𝑐 𝛥𝑡 = 24.1690𝑠𝑒𝑐

פוטנציומטר נמצא בנקודה 
הכי גבוהה 

פוטנציומטר נמצא בנקודה 
הכי נמוכה

5המשך פתרון שאלה 

אלמגידמיחלייה עבד 



(6שאלה 
#Cתכנות בשפה 

אלמגידמיחלייה עבד 



6הצעה פתרון שאלה 

1.הצעה פתרון א

מיחלייה עבד  
אלמגיד

מיחלייה עבד  
אלמגיד



6המשך פתרון שאלה 

2.הצעה לפתרון א

מיחלייה עבד  
אלמגיד

מיחלייה עבד  
אלמגיד



6המשך פתרון שאלה 
3.הצעה לפתרון א

מיחלייה עבד  
אלמגיד



6המשך פתרון שאלה 
ב3.הצעה לפתרון א

הצעה לפתרון בעזרת  

בשאלה התייחסנו שקיים מערך של מספריים שלמים 

מיחלייה עבד  
אלמגיד



6פתרון שאלה המשך 

הצעה לפתרון בעזרת  

בשאלה התייחסנו שקיים מערך של מספריים שלמים 

מיחלייה עבד  
אלמגיד

ב3.הצעה לפתרון א



6המשך פתרון שאלה 
.הצעה לפתרון ג

a

מיחלייה עבד  
אלמגיד



6המשך פתרון שאלה 
.הצעה לפתרון ג

מיחלייה עבד  
אלמגיד



(7שאלה 
#Cתכנות בשפה 



7הצעה פתרון שאלה 
.הצעה לפתרון א

מיחלייה עבד  
אלמגיד



7המשך פתרון שאלה 

.הצעה לפתרון ב

מיחלייה עבד  
אלמגיד



(8שאלה 
#Cתכנות בשפה 



8הצעה פתרון שאלה 

מיחלייה עבד  
אלמגיד



8הצעה פתרון שאלה 
.הצעה לפתרון א

מיחלייה עבד  
אלמגיד



8המשך פתרון שאלה 
.הצעה לפתרון ב מחלקת 

Switch

מיחלייה עבד  
אלמגיד


